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Ανακαλύπτοντας τα μυστικά της εξωτικής Ασίας!
Το ταξίδι στην Ταϊλάνδη είναι ένα από τα αγαπημένα μας... Μια χώρα που δεν ξέρεις ποιο μέρος να πρωτοεπισκεφτείς, με δραστηριότητες
που θα εκτινάξουν την αδρεναλίνη στα ύψη, αλλά και παραλίες που δύσκολα θα αποχωριστείς. Αλλά τι σου λέμε τώρα ε; Ξέρουμε είναι
δύσκολο να είσαι σε μια αμμώδη παραλία, όπου τα κρυστάλλινα νερά περιμένουν να βουτήξεις, ενώ θα μπορούσες να είσαι στο γραφείο
σου. Ξεκινάμε από το Koh Samui με εκπληκτικές παραλίες και χαλαρά vibes. Kι αν ζήλεψες τα νερά που κολυμπούσε ο Leonardo Di Caprio
στην ταινία “The Beach” μη σκας, γιατί θα κολυμπήσεις και εκεί. Από τα phi phi islands θα μπορέσεις να επισκεφθείς το Monkey bay. Θα
κάνεις snorkelling, θα φας ολόφρεσκα θαλασσινά, θα δεις show με φωτιές και θα χορέψεις έως το πρωί. Και η περιπέτεια δεν τελειώνει
εδώ, γιατί σε περιμένει το Πουκέτ όπου όχι μόνο θα κολυμπήσεις σε παραδεισένια νερά, αλλά θα κάνεις zipline και muay thai training με
τους καλύτερους. Συνεχίζουμε προς από τη Μπανγκόκ, με τα street αλλά και τα floating markets. Και όλα τα παραπάνω είναι μόνο μια ιδέα
από όλα όσα θα ζήσεις με τους καινούριους φίλους που θα αποκτήσεις και σε αυτό το ταξίδι!

Ημέρα 1η: Αναχώρηση για Ταϊλάνδη
Μαζευόμαστε στο αεροδρόμιο για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε παρέα για την εξωτική Ταϊλάνδη! Ξέρω, έχεις ήδη τον ίδιο
ενθουσιασμό που έχουμε κι εμείς πριν από κάθε ταξίδι και πώς να μην έχεις, όταν πας σε μια χώρα που υπόσχεται τόσες εμπειρίες
και εικόνες που θα σου μείνουν αξέχαστες; Η περιπέτεια ξεκινά, και η πτήση για τη Bangkok είναι έτοιμη να μας απογειώσει!

Ημέρα 2η: Bangkok
Από σήμερα και για τις επόμενες ημέρες, ξέχνα τα χειμωνιάτικα ρούχα! Άφησες πίσω το κρύο και ήδη είσαι σε καλοκαιρινό κλίμα
και διάθεση. Μιας και δε μπορούμε να κάνουμε check - in στο ξενοδοχειο, καθώς θα φτάσουμε στη Μπανγκόκ νωρίς το πρωί,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας και φεύγουμε για ξενάγηση στην πόλη. Πρώτα, κατευθυνόμαστε προς το Μεγάλο Παλάτι και
το Wat Phra Kaew (ναός του Σμαραγδένιου Βούδα), για να απολαύσεις την επιβλητική βασιλική ατμόσφαιρα. Σημείωσε ότι υπάρχει
ενδυματολογικός περιορισμός, οπότε πρέπει να φοράς κατάλληλα ρούχα (όχι ακάλυπτοι ώμοι, γόνατα ή ανοιχτά παπούτσια). Στη
συνέχεια, επισκέψου το Wat Pho και θαύμασε τον τεράστιο Ξαπλωμένο Βούδα, απολαμβάνοντας την ήρεμη ατμόσφαιρα του ναού.
Εάν δεις κάποιον πλανόδιο να πουλά τοπικές λιχουδιές, μη διστάσεις να δοκιμάσεις. Η Ταϊλάνδη άλλωστε είναι από τις χώρες που
φημίζεται για το street food. Στη συνέχεια κατυεθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο, όπου θα έχεις χρόνο να κάνεις μπάνιο και να
ξεκουραστείς. Το βράδυ, θα σου προτείναμε να γνωρίσεις τη νυχτερινή ζωή της πόλης, που εδώ που τα λέμε, είναι έντονη!



Ημέρα 3η: Floating Market
Σήμερα, αν θέλεις, μπορείς να επισκεφτείς μια από τις φημισμένες πλωτές αγορές. Αν έχεις ψάξει έστω και λίγο για την Ταϊλάνδη,
σίγουρα έχεις πέσει πάνω σε φωτογραφίες από floating markets. Όποιος ταξιδεύει στη Μπανγκόκ, θέλει να ζήσει αυτήν την
εμπειρία και δεν έχει άδικο. Φαντάσου ντόπιους με τα παραδοσιακά καπέλα τους, να γεμίζουν τις ξύλινες βάρκες τους με φρέσκα
φρούτα και καρύδες από τις οποίες μπορείς να πιεις τον πιο φρέσκο χυμό. Αν πεινάς, μπορείς να δοκιμάσεις τοπικό φαγητό που
μόλις ετοίμασαν. Τα χρώματα, οι μυρωδιές, οι γεύσεις και η βουή γύρω σου θα σε ταξιδέψουν και θα νιώσεις την πραγματική
χαρά του να βρίσκεσαι σε μια ξένη χώρα. Εναλλακτικά, αν το προτιμάς, μπορείς να περιπλανηθείς στη Μπανγκόκ και να
ανακαλύψεις την πόλη με τον δικό σου ρυθμό! Θα σου προτείναμε την καλύτερη και πιο διάσημη αγορά στην Ταϊλάνδη που είναι
αναμφίβολα η Chatuchak Weekend Market. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη αγορά στον κόσμο, με πάνω από 8.000 καταστήματα και
περιλαμβάνει τα πάντα: ρούχα, αξεσουάρ, είδη για το σπίτι, τροφές, φυτά, αντίκες και φυσικά τα μοναδικά χειροποίητα
αντικείμενα της Ταϊλάνδης. Αν αγαπάς το ψάξιμο, αυτή η αγορά είναι ο παράδεισος σου! Εκτός από την τεράστια ποικιλία, έχει και
μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα που αξίζει να ζήσεις.

Ημέρα 4η: Chiang Rai - Λευκός Ναός - Μπλε Ναός - Μαύρος Ναός
Σήμερα, δεν παίρνουμε πρωινό, καθώς πολύ πρωί κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο, για να πάρουμε την πτήση μας για Τσιανγκ Ράι. Θα
επισκεφθούμε το Λευκό, το Γαλάζιο και το Μαύρο Ναό. Ετοιμάσου λοιπόν για πολλές φωτογραφίες! Πρώτη Στάση στον εκπληκτικό Λευκό
Ναό (Wat Rong Khun), ένα έργο του καλλιτέχνη Chalermchai Kositpipat, που είναι πραγματικά μοναδικό και ξεχωριστό στον κόσμο. Από τη
στιγμή που θα φτάσεις, η λευκή λάμψη του ναού και η περίτεχνη αρχιτεκτονική του θα σε συναρπάσουν. Κράτα λίγο χρόνο για φωτογραφίες,
καθώς κάθε γωνιά του είναι γεμάτη με συμβολισμούς και θαυμάσια λεπτομέρεια. Αμέσως μετά, οδηγούμε για περίπου 20 λεπτά προς τον
Γαλάζιο Ναό (Wat Rong Suea Ten), που είναι πιο καινούριος σε σχέση με τον Λευκό, αλλά εξίσου εντυπωσιακός. Ο ναός αυτός είναι γεμάτος
από μπλε και χρυσές αποχρώσεις, δίνοντάς του μια σύγχρονη και ατμοσφαιρική αίσθηση. Θα σε εντυπωσιάσει τόσο εξωτερικά όσο και
εσωτερικά, με τους περίτεχνους τοιχογραφίες και τα θρησκευτικά σύμβολα. Η τρίτη και τελευταία στάση της ημέρας είναι το Baan Dam
Museum, ο Μαύρος Ναός (περίπου 15-20 λεπτά από τον Γαλάζιο Ναό). Αν και ονομάζεται «Μαύρος», αυτός ο ναός είναι στην πραγματικότητα
ένα σύνολο από μαυροπίνακες, κτίρια και μοναδικά έργα τέχνης που συνδυάζουν την παραδοσιακή ταϊλανδέζικη αρχιτεκτονική με τη
σύγχρονη τέχνη. Αν και δεν είναι ναός με τη στενή έννοια, ο χώρος αυτός δημιουργεί μια απόκοσμη ατμόσφαιρα και είναι γεμάτος εκπληκτικά
έργα τέχνης, από τα οποία μπορείς να μάθεις και για την πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής. Πριν αναχωρήσουμε για την Chiang Mai, θα
σου προτείναμε να ξεκουραστείς στο Lalita Cafe. Εκεί μπορείς να απολαύσεις τον καφέ σου σε ένα σκηνικό, βγαλμένο από τις σελίδες του
Peter Pan. Επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας και κατευθυνόμαστε προς την Chiang Mai, όπου θα κάνουμε check-in στο ξενοδοχείο. Το
βράδυ κλείνεις τη μέρα σου στο πολυσύχναστο Night Bazaar. Γιατί τι καλύτερο από street food και παζάρια;

Thailand

Ημέρα 5η: Wat Doi Suthep - Καταφύγιο ελεφάντων - Μάθημα ταϊλανδέζικης κουζίνας
Φαντάσου να ξυπνάς στην καρδιά της Βόρειας Ταϊλάνδης, στην αυθεντική και μαγευτική Τσιάνγκ Μάι. Μετά το πρωινό, Ξεκινάμε
το ταξίδι μας εκεί που η πόλη αγγίζει τον ουρανό, στο ναό Wat Doi Suthep, με θέα που κόβει την ανάσα. Ανακαλύπτεις κρυμμένα
μονοπάτια και μυστικούς ναούς μέσα στη φύση. Όταν όμως επισκέπτεσαι την Chiang Mai, μια από τις πιο όμορφες και ηθικές
εμπειρίες που μπορείς να ζήσεις είναι να επισκεφτείς ένα καταφύγιο ελεφάντων που λειτουργεί με σεβασμό και φροντίδα για τα
ζώα. Καταφύγια όπως το Elephant Nature Park ή το Happy Elephant Home είναι ιδανικές επιλογές για να γνωρίσεις από κοντά
αυτά τα υπέροχα πλάσματα και να μάθεις για την προστασία τους. Στα καταφύγια αυτά, δεν συμμετέχεις σε δραστηριότητες που
εκμεταλλεύονται τα ζώα , αλλά έχεις την ευκαιρία να ταΐσεις και να φροντίσεις τους ελέφαντες, προσφέροντας τους την αγάπη και
την προσοχή που αξίζουν. Θα μάθεις για την ιστορία τους, τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν και πώς τα καταφύγια αυτά
βοηθούν να επανενταχθούν στη φύση με ασφαλή τρόπο, μακριά από κακομεταχείριση. Είναι μια μοναδική ευκαιρία να συνδεθείς
με τη φύση και να προσφέρεις βοήθεια με τρόπο που σέβεται τα ζώα. Το απόγευμα, μπορείς να ανακαλύψεις μια άλλη πλευρά της
Ταϊλανδικής κουλτούρας, συμμετέχοντας προαιρετικά σε ένα μάθημα ταϊλανδέζικης κουζίνας. Εάν σου αρέσει η τοπική κουζίνα και
να μαθαίνεις διαρκώς καινούρια πράγματα, δεν θα ήταν κακή ιδέα να συμμετέχεις σε ένα cooking class με έναν ντόπιο σεφ. Τα
περισσότερα σχολεία μαγειρικής ξεκινούν το μάθημα με μια επίσκεψη σε τοπική αγορά, όπου θα έχεις την ευκαιρία να αγοράσεις
φρέσκα υλικά όπως μυρωδικά, μπαχαρικά, λαχανικά και κρέατα, που είναι η βάση της αυθεντικής ταϊλανδέζικης κουζίνας. Από
εκεί, το μάθημα συνεχίζεται με το να μάθεις πώς να προετοιμάζεις πιάτα όπως pad thai, green curry ή tom yum soup. Η εμπειρία
είναι διασκεδαστική και πολύ διαδραστική, και το καλύτερο είναι ότι στο τέλος θα μπορείς να απολαύσεις τα πιάτα που έφτιαξες
με τα χέρια σου, σε ένα γευστικό ταξίδι στον κόσμο των γεύσεων της Ταϊλάνδης.

Ημέρα 6η: Koh Samui
Σήμερα, μετά το πρωινό, παίρνουμε την πτήση για Koh Samui. Επιλέξαμε το ξενοδοχείο να είναι κοντά στην παραλία, για να
απολαύσεις στο έπακρο αυτό το πανέμορφο νησί. Βρίσκεται στον Κόλπο της Ταϊλάνδης και είναι γνωστό για τις όμορφες παραλίες
του και το χρυσό άγαλμα του Βούδα ύψους 12 μέτρων στο ναό Wat Phra Yai. Δεν είναι περίεργο λοιπόν που το Κο Σαμούι είναι
ένας από τους πιο δημοφιλείς παραθαλάσσιους προορισμούς στον κόσμο! Αξιοποίησε την ημέρα σου, όπως επιθυμείς, είτε
χαλαρώνοντας στην παραλία είτε δοκιμάζοντας, προαιρετικά, Thai Massage σε ένα από τα πολλά κέντρα spa του νησιού. Το βράδυ
βγαίνουμε στο κέντρο της Chaweng, για να δοκιμάσουμε το τοπικό φαγητό. Μάλιστα, μη φοβηθείς να δοκιμάσεις street food.
Αυτός άλλωστε είναι ένας από τους τρόπους για να μπεις για τα καλά στην ταϊλανδέζικη κουλτούρα.

Ημέρα 7η: Koh Samui - Ελεύθερη ημέρα - Κατάδυση - Night out
Ξύπνα με την ησυχία σου, απόλαυσε το πρωινό σου και πέρνα την ημέρα σου σε χαλαρούς ρυθμούς. Σήμερα ίσως αρχίσεις να
συνειδητοποιείς στο πού βρίσκεσαι. Μπορείς, προαιρετικά, να πας στην παραλία Lamai, η οποία έχει πιο χαλαρά vibes από την
πολυσύχναστη παραλία της Chaweng. Εάν όμως είσαι της δράσης, θα σου προτείναμε να δοκιμάσεις κατάδυση, μιας και η Ταϊλάνδη
αποτελεί ιδανικό προορισμό γι’ αυτήν τη δραστηριότητα. Ακόμα και αν δεν έχεις δίπλωμα κατάδυσης μπορείς να το δοκιμάσεις, υπό την
καθοδήγηση φυσικά έμπειρου εκπαιδευτή. Το βράδυ φυσικά, μιας και θα έχουμε ήδη γνωριστεί μεταξύ μας, θα βγούμε για κοκτεϊλάκια.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια για το σύνολο των πτήσεων
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*
Αποσκευές
Τρεις πτήσεις εσωτερικού
Σύνολο Φόρων
Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια της Ταϊλάνδης
Πρωινό καθημερινά (εκτός από την τελευταία ημέρα, καθώς νωρίς το πρωί κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο για να
πάρεις την πτήση επιστροφής)
Έμπειρος συνοδός
Ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Κόστος εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετικές Δραστηριότητες
Φιλοδωρήματα σε αχθοφόρους (15 ευρώ περίπου το άτομο, πληρώνονται τοπικά)

Thailand
Ημέρα 8η: Koh Samui - Thai Massage
Ναι, καλά κατάλαβες! Αυτή θα είναι η καθημερινότητά σου για τις επόμενες ημέρες. Δεν είναι κακό, να επιτρέπεις στον εαυτό σου να
χαλαρώνει και να αποσυνδέεται από τις σκοτούρες της καθημερινότητας. Επισκέψου ένα ειδυλλιακό spa, δείπνησε σε ένα καλό
εστιατόριο ή απλά κάνε ηλιοθεραπεία σε αυτό το μαγευτικό μέρος. Μην παραλείψεις να κάνεις παραδοσιακό μασάζ που όμοιό του
δύσκολα να έχεις ξαναδοκιμάσει. Άλλωστε το thai massage, δεν είναι τυχαία ένα από τα πιο γνωστά του κόσμου.

Ημέρα 9η: Phuket - Patong beach – Muay Thai class
Μετά το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση για το περίφημο νησί Πουκέτ. Επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο. Εάν απλά σου αρέσει να κάνεις ηλιοθεραπεία, να κάνεις βουτιές και να πίνεις την
καρύδα σου έχει καλώς. Εάν όμως δεν μπορείς να … κάτσεις στα αυγά σου πάλι έχει καλώς, γιατί εδώ μπορείς να κάνεις ένα σωρό
δραστηριότητες, όπως jet ski. Κάτι άλλο που θα προτείναμε, προαιρετικά μπορείς να κάνεις zipline ή γουρούνες. Επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο για ξεκούραση, γιατί το απόγευμα εάν θέλεις να γυμναστείς μπορείς να κάνεις Muay Thai. Ακόμα κι αν δεν έχεις ξανακάνει,
μην ανησυχείς. Έχουμε έμπειρο instructor που θα σου δείξει βασικές κινήσεις και στυλ για να φαίνεσαι επαγγελματίας. Το βράδυ, βγες
για ποτάκια σε αυτόν τον εξωτικό παράδεισο.

Ημέρα 10η: James Bond Island - Κωπηλασία - Κανό
Σήμερα θα έχεις την ευκαιρία να επισκεφθείς το James Bond Island. Πριν το 1974 δεν το επισκέπτονταν και πολλοί, όταν όμως
γυρίστηκε εκεί η ταινία του James Bond “The Man with the Golden Gun” οι… μετοχές του νησιού ανέβηκαν κατακόρυφα. Θα κάνεις
κωπηλασία και περιήγηση στα αξιοθέατα, θα χαλαρώσεις και θα δεις απίστευτα τοπία. Θα κάνεις κανό στο δάσος mangrove στο νησί
Χονγκ, θα απολαύσεις ένα υπέροχο γεύμα σε μπουφέ στο χωριό των ψαράδων του νησιού Panyee, θα θαυμάσεις τις σπηλιές Ice cream
και θα κολυμπήσεις στο νησί Naka ή Lawa. Είναι ένα tour που δεν θα μετανιώσεις.

Ημέρα 11η: Phi Phi islands
Σήμερα φεύγουμε για μια ημερήσια εκδρομή στα νησιά Phi Phi, εδώ όπου γυρίστηκε η ταινία “The Beach”. Γιατί εδώ που τα λέμε κάτι ξέρει
το Hollywood από τοποθεσίες για να γυρίζει ακριβοπληρωμένες παραγωγές ταινιών. Κατά τη διάρκεια του tour μας θα κάνουμε στάση για
snorkelling, όπου θα έχεις την ευκαιρία να δεις τον υπέροχο βυθό. Και όχι δεν έχεις κίνδυνο να φαγωθείς από καρχαρία (ξέρουμε ότι το
σκέφτηκες). Φυσικά θα έχεις χρόνο να κάνεις βουτιές σε υπέροχα νερά ή να χαλαρώσεις και να βγάλεις υπέροχες φωτογραφίες στη λευκή
αμμουδιά! Αργά το βράδυ κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο, για να πάρουμε τα ξημερώματα την πτήση επιστροφής για Ελλάδα.

Ημέρα 12η: Επιστροφή και άφιξη στην Ελλάδα
Στις 02.50 απογειωνόμαστε για Ελλάδα. Εμφανώς μαυρισμένοι και χαλαροί, γεμάτοι εμπειρίες και καινούριους φίλους, θα αποτελείς το
επίκεντρο της ζήλιας πολλών συναδέλφων, φίλων και εχθρών. Η απάντησή σου θα είναι οι φωτογραφίες με εσένα κάτω από κοκοφοίνικες,
να πίνεις φρέσκια καρύδα σε χρυσαφένιες παραλίες ή να ποζάρεις σε κρυστάλλινα νερά. Όπως και να έχει, αυτό το ταξίδι θα σε γεμίσει με
πολλά συναισθήματα και θα σου μεγαλώσει την όρεξη για ταξίδια!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ
& SOLO TRAVELLER

 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

ΑΘΗΝΑ *Θα ανακοινωθούν σύντομα

Bangkok Check - in: 05/12 | Check out: 07/12
Chiang Mai Check - in: 07/12 | Check out: 09/12
Koh Samui  Check - in: 09/12 | Check out: 12/12

Phuket  Check - in: 12/12 | Check out: 14/12

Bangkok  Check - in: 7/2 |  Check out: 9/2
Chiang Mai  Check - in: 9/2 |  Check out: 11/2
Koh Samui  Check - in: 11/2 |  Check out: 14/2

Phuket  Check - in: 14/2 |  Check out: 16/2

2350 2800

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2550 3000

ΛΑΡΝΑΚΑ 2550 3000

NOFLIGHT 1500 1950



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΑΘΗΝΑ

Aθήνα (ATH) –  Αμπού Ντάμπι (AUH)
13.20 – 19.50 | EY 190 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH) – Μπανγκόκ Σουβαρναμπούμι (BKK)
21.40 – 06.40 | EY 402 | Etihad Airways

Πούκετ (HKT) –  Αμπού Ντάμπι (AUH)
02.50 – 06.30 | EY 415 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH)  – Αθήνα (ATH)
 08.40 – 12.15 | EY 189 | Etihad Airways

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

Θεσσαλονίκη (SKG) – Aθήνα (ATH)
09.10 – 10.05 | A3 107 | Aegean Airlines 

 Aθήνα (ATH) – Αμπού Ντάμπι (AUH)
13.20 – 19.50 | EY 190 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH) – Μπανγκόκ Σουβαρναμπούμι (BKK)
21.40 – 06.40 | EY 402 | Etihad Airways

Πούκετ (HKT) –  Αμπού Ντάμπι (AUH)
02.50 – 06.30 | EY 415 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH)  – Αθήνα (ATH)
 08.40 – 12.15 | EY 189 | Etihad Airways

Για την αναχώρηση 4/12
Αθήνα (ATH) – Θεσσαλονίκη (SKG)

14.45 – 15.40 | A3 118 | Aegean Airlines 

Για την αναχώρηση 6/2
Αθήνα (ATH) – Θεσσαλονίκη (SKG)

14.40 – 15.45 | GQ 384 | Sky Express 

ΛΑΡΝΑΚΑ

Για την αναχώρηση 4/12
Λάρνακα (LCA) – Αθήνα (ATH)

07.50 – 09.35 | A3 911 | Aegean Airlines

Για την αναχώρηση 6/2
Λάρνακα (LCA) – Αθήνα (ATH)

07.15 – 09.00 | GQ 607 | Sky Express
 

Aθήνα (ATH) –  Αμπού Ντάμπι (AUH)
13.20 – 19.50 | EY 190 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH) – Μπανγκόκ Σουβαρναμπούμι (BKK)
21.40 – 06.40 | EY 402 | Etihad Airways

Πούκετ (HKT) – Αμπού Ντάμπι (AUH)
02.50 – 06.30 |  EY 415 | Etihad Airways

Αμπού Ντάμπι (AUH) – Αθήνα (ATH)
08.40 – 12.15 | EY 189 | Etihad Airways

Για την αναχώρηση 4/12
Αθήνα (ATH) – Λάρνακα (LCA)

17.30 – 19.10 | GQ 602 | Sky Express 

Για την αναχώρηση 6/2
Αθήνα (ATH) – Λάρνακα (LCA)

07.50 – 11.00 | GQ 602 | Sky Express

*Σε περίπτωση που κλείσετε το ταξίδι No Flight, επικοινωνήστε πρώτα μαζί μας για την επιβεβαίωση

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ
1 αποσκευή έως 20 κιλά
1 χειραποσκευή έως 6 κιλά με μέγιστες διαστάσεις 45 x 40 x 30cm
1 προσωπικό αντικείμενο (θα πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό κάθισμα)

EXTRA / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Οι προαιρετικές δραστηριότητες δηλώνονται κατά την κράτηση και εξοφλούνται την πρώτη ημέρα του ταξιδιού. Για την
πραγματοποίηση τους χρειάζεται ελάχιστη συμμετοχή 12 ατόμων.

James bond tour: 70€ 
Muay Thai class: 60€ 
Koh Phi Phi Island Tour: 70€ (Δεν περιλαμβάνεται κόστος εισόδου 400 Baht το οποίο θα πληρωθεί σε μετρητά την ημέρα της
εκδρομής). 
Patong Zipline Adventure: 65€ 
Scuba diving: Εξαρτάται από τον αριθμό συμμετεχόντων
Cooking class: 55 ευρώ
Floating market: 50€

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ: 
Σε δίκλινο / τρίκλινο: εσύ και η παρέα σου σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο.
Solo Traveller: Ειδικότητα μας! Αν δεν μπορεί να έρθει η παρέα σου μην ανησυχείς καθόλου! Έτσι και αλλιώς θα γίνουμε αμέσως μια
ομάδα – παρέα που δεν τελειώνει την τελευταία μέρα του ταξιδιού. Το δωμάτιο σου θα είναι δίκλινο (σπάνια τρίκλινο) με άτομο του
ίδιου φύλου. Τώρα η απόφαση για ένα ονειρικό ταξίδι είναι μόνο δική σου..join us!
Μονόκλινο: Θέλεις να έρθεις στην παρέα μας αλλά να έχεις αποκλειστικά δικό σου δωμάτιο? Είναι λίγο πιο ακριβό αλλά γίνεται!
Νο flight: Περιλαμβάνουν όλες τις παροχές εκτός από τα αεροπορικά εισιτήρια και τη μεταφορά από/προς αεροδρόμιο. Ταξίδεψε από
όποιο μέρος του κόσμου επιθυμείς, βγάλε μόνος σου ή με τη βοήθεια μας τα αεροπορικά εισιτήρια και συνάντησέ μας την 1η ημέρα
του ταξιδιού! Η εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη για πτήσεις εσωτερικού/εξωτερικού που έχουν κλειστεί από πλευράς του ταξιδιώτη.

MUST HAVE | ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Διαβατήριο με ισχύ μεγαλύτερη των 6 μηνών από την ημερομηνία επιστροφής
Εάν έχεις κυπριακό διαβατήριο, τότε απαιτείται η έκδοση visa αξίας περίπου 35 ευρώ


